
Το ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό

Καμία διακοπή ρεύματος σε όσους εξαιτίας της κρίσης αδυνατούν να πληρώσουν.

  

Επίσκεψη  πραγματοποιήθηκε στη ΔΕΗ από αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ, με
επικεφαλής τη βουλευτή 
Δριτσέλη Παναγιώτα
και τους 
Δημ. Καπέλλα
, τεχνικό ΔΕΗ-Συντονιστή ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ Οργαν. Θεσσαλίας, 
Γ. Σίμο
και 
Χρ. Πούλιο 
με αφορμή και τις τελευταίες αποκαλύψεις ότι μεγάλες επιχειρήσεις εξαιρέθηκαν από το
Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε στα ακίνητα τη στιγμή που χιλιάδες νοικοκυριά έχουν βρεθεί χωρίς ρεύμα λόγω
αδυναμίας εξόφλησης του λογαριασμού που έχει επιβαρυνθεί με το γνωστό χαράτσι.      

  

Δεδομένων, λοιπόν, των δυσκολιών της εποχής και των συνεχόμενων αυξήσεων στα
τιμολόγια της ΔΕΗ, ζητήθηκε  αφενός από τον διευθ., κ. Ζάχο αλλά και από την
προϊσταμένη, κα Καρδούτσου να αποτραπεί κάθε πρακτική αποκοπής ηλεκτρικού ρεύματος
εάν προηγουμένως δεν συνυπολογιστούν συγκεκριμένα εισοδηματικά και κοινωνικά
κριτήρια, τονίζοντας παράλληλα και το ζήτημα της κοινωνικής αλληλεγγύης ώστε να 
διασφαλιστεί η πρόσβαση όλων σε ένα δημόσιο αγαθό, απαραίτητο για την επιβίωση.

  

Εποικοδομητικός διάλογος αναπτύχθηκε επίσης και με τους εργαζομένους σχετικά με την
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ενδεχόμενη ιδιωτικοποίηση της επιχείρησης ηλεκτρισμού όπου έγινε λόγος για τον
συντονισμό δράσεων αντίστασης σ’ αυτή την καταστροφική για την κοινωνία επιλογή, εν
όψει και της απεργιακής κινητοποίησης την Πέμπτη 18/10.

  

Στο πλαίσιο της συνάντησης η βουλευτής ανέφερε τα εξής: «Υπό την δαμόκλειο σπάθη της
διακοπής της ηλεκτροδότησης,  οι μνημονιακές κυβερνήσεις προσπαθούν να υφαρπάξουν
χρήματα από τον ελληνικό λαό, μέσω ενός απόλυτα άδικου και αντισυνταγματικού φόρου.
Ωστόσο την ίδια στιγμή πληροφορούμαστε ότι κάτοχοι μεγάλων ακινήτων έχουν
απαλλαχθεί από τον φόρο με διάφορα τεχνάσματα ή κυβερνητικές διευκολύνσεις. Οι
βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ έχουμε ήδη καταθέσει σχετική ερώτηση και περιμένουμε άμεσα
εξηγήσεις, αναφέροντας ότι το χαράτσι πληρώνουν μόνο οι φτωχοί καθώς παραβιάζεται το
άρθρο 4 π.5 περί αναλογικότητας των φορολογικών βαρών.

  

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ πέρα από την πάγια θέση του για κατάργηση του φόρου, άμεσα έχει ζητήσει
 την αποτροπή κάθε πρακτικής διακοπής ηλεκτρικού ρεύματος για το χαράτσι, την άμεση
ανακούφιση των ευπαθών κοινωνικών ομάδων σε σχέση με τις αυξήσεις στην κατανάλωση
και την φορολόγηση όσων κατέχουν πολύ μεγάλη ακίνητη περιουσία και όχι των λαϊκών
στρωμάτων».

  

Στο πλαίσιο αυτό η πάγια θέση του ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ είναι η δημόσια, ενιαία και όχι
κατακερματισμένη ΔΕΗ, στην υπηρεσία του Έλληνα καταναλωτή, έτσι ώστε να προσφέρει
τις υπηρεσίες της σε όλους και να εκπληρώνει τον σκοπό για τον οποίο δημιουργήθηκε.
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